

## Νέα απεργία (για 3 Μαΐου) αποφάσισαν οι δικηγόροι της Αθήνας

Νέα εικοσιτετράωρη απεργία για την ερχόμενη Πέμπτη 3 Μαΐου και σύγκληση νέας γενικής συνέλευσης την ίδια ημέρα αποφάσισαν οι δικηγόροι της Αθήνας, οι οποίοι σήμερα και αύριο συνεχίζουν την αποχή από τα καθήκοντά τους. Εξάλλου, σήμερα το μεσημέρι το προεδρείο της ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων θα συναντηθεί στο υπουργείο Οικονομικών με τους υπουργούς Δικαιοσύνης και Οικονομικών κκ. **Μιχ. Σταθόπουλο** και **Ι. Παπαντωνίου** αντιστοίχως, καθώς και με τον γενικό γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. **Σωκράτη Κοσμίδη**. Στη συνάντηση θα τεθεί, μεταξύ άλλων, το θέμα του πλαφόν της υποχρεωτικής παράστασης των δικηγόρων στα συμβόλαια.

Χθες το μεσημέρι και κάτω από έντονο κλίμα αντιπα-

ραθέσεων, πραγματοποιήθηκε η έκτακτη γενική συνέλευση των μελών του ΔΣΑ. Ο πρόεδρος κ. **Αντ. Ρουπακιώτης**, αλλά και σχεδόν το σύνολο της συνέλευσης τόνισαν ότι αρνούνται την κατάργηση του θεσμικού ρόλου του δικηγόρου με τη μη συμμετοχή του στην υπογραφή συμβολαίων. Ακόμη και ο υποστηριζόμενος από το ΠΑΣοΚ, αντιπρόεδρος του ΔΣΑ κ. **Αρ. Οικονομίδης**, άφησε αιχμές κατά της κυβερνήσεως για το συγκεκριμένο θέμα. Την αντίθεσή του, επίσης, εξέφρασε το δικηγορικό σώμα στο σχέδιο για το Ασφαλιστικό. Αποφασίστηκε να συγκροτηθεί επιτροπή με τη συμμετοχή και εκπροσώπων του Ταμείου Νομικών, προκειμένου να εξετασθούν οι προτάσεις της κυβερνήσεως.

Όπως επισημάνθηκε, λίγο πριν από την έναρξη της

χθεσινής γενικής συνέλευσης, ο υπουργός Δικαιοσύνης επικοινωνήσε με τον πρόεδρο του ΔΣΑ και ζήτησε να συναντηθούν το μεσημέρι στις 12.30 στο υπουργείο Οικονομικών παρουσία των κκ. Παπαντωνίου και Κοσμίδη, προκειμένου να αντιμετωπίσουν το θέμα της συμμετοχής των δικηγόρων στα συμβόλαια.

Όπως είναι γνωστό, τα συναρμόδια υπουργεία προτίθενται να αυξήσουν το κατώτατο όριο (πλαφόν) υποχρεωτικής συμμετοχής των δικηγόρων κατά τη σύναψη συμβολαίων αγοραπωλησίας ακινήτων κτλ. από τα 8 εκατ. δρχ. (για την Αθήνα) στα 30 εκατ. δρχ. Στη συνάντηση θα παρευθύνονται από πλευράς των δικηγόρων οι κκ. **Αντ. Ρουπακιώτης**, **Γ. Ιγνατιάδης** (Θεσσαλονίκης) και **Β. Βενέτης** (Πειραιώς).